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Vážení občané, 
máme za sebou první adventní víkend, který jsme zahájili 
Adventem na zámku. V letošním roce po dvouleté odmlce jsme 
akci pojali trochu komorněji. Stánky jsme postavili venku 
a k prodeji a posezení využili pouze přízemí zámku. V sále 
v prvním podlaží pak měla své místo vánoční vesnička. Krásným 
zakončením odpoledne pak bylo vystoupení žáků naší školy na 
terase zámku. I když odpoledne přešlo několik dešťových 
přeháněk, při vystoupení mohli být andělé klidní, že jim křídla 
nezmoknou, protože pršet přestalo a aktivní žáci operativně 
zajistili i stan, který je před případným deštěm chránil. 
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Chtěla bych poděkovat všem, kteří se na přípravě tohoto krásného odpoledne podíleli. 
Velkou práci jako vždy odvedli obecní zaměstnanci, o občerstvení ve velkém stanu se 
starali místní hasiči, v kavárně pak kralovaly maminky z naší mateřské školy. Velmi 
oblíbený punč opět připravila Marika s Markétou, které si svůj recept střeží. Samozřejmě 
velké poděkování patří žákům školy a jejich pedagogům, kteří se ujali režie programu. 
Přeji vám všem příjemně prožitý adventní čas bez stresu a mezi svými blízkými. 
                                                                                                                                 Dana Schreierová 

Pozvánka na jednání zastupitelstva obce 
Jednání se uskuteční v pondělí 12. 12. 2022 od 17 hod. ve výdejně stravy základní školy.  
Programem jednání bude zveřejněn na úřední desce. 
 
V sobotu 10. 12. proběhne poslední sběr bioodpadu v době od 10.00 do 12.00 na místě 
obvyklém. 
 

Veteráni válek 
Jako každoročně jsme se sešli na místním hřbitově u příležitosti Dne válečných veteránů. 
Za přítomnosti několika místních občanů a žáků devátých tříd jsme si básněmi 
i proslovem připomněli tento významný den. Vzpomněli jsme nejenom na válečné 
veterány z 1. světové války, ale i na všechny ostatní, kteří nasadili své životy ve 2. světové 
válce, ale i na novodobých misích v zahraničí. Celkem naše republika eviduje 16 tisíc 
novodobých válečných veteránů a veteránek. Naši vojáci působili od roku 1990 na třech 
kontinentech - v Evropě, Asii a Africe, např. v oblasti Perského zálivu, na Balkáně, 
v Afghánistánu, Pobaltí, Mali či v misích OSN. V dnešní době je toto téma velmi citlivé 
a tak věřme, že nebudou žádní další váleční veteráni. 

 
Opět neukáznění občané 
Protože se přiblížila zima, připravovali zaměstnanci obce 
posypový materiál, který rozváželi do připravených žlutých 
nádob v obci. Bohužel některý z občanů, který prochází 
nebo bydlí na ulici Mlýnské, si tuto nádobu spletl se žlutou 
popelnicí na plasty – viz foto. Také zde někdo odložil sklo 
od automobilu. Zřejmě si tento odkládající neuvědomil, že 
zakládá černou skládku a pokud bude zjištěn, hrozí mu pokuta za tuto činnost. Prosíme 
občany, aby své odpady likvidovali v souladu s platnou vyhláškou a předpisy 
a nepřidělávali obecním zaměstnancům práci. 
                                                                                                                 
Zimní údržba komunikací 
Jak jsem psala výše, už tady máme zimu a je předpoklad, že někdy napadne i sníh. Proto 
upozorňujeme jako každý rok majitele vozidel, aby svá auta neparkovali na komunikacích, 
ale ve svých vjezdech, abychom mohli provést řádně zimní údržbu komunikací.  
 

                                                                                                                                Dana Schreierová 
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Výzva občanům 
Zastupitelstvo obce žádá občany, kteří by měli zájem pracovat v pracovních komisích 
obce, aby se přihlásili na obecním úřadě. Jedná se o komisi kulturní a komisi životního 
prostředí. V náplni kulturní komise je pomoc s organizováním a přípravou kulturních akcí 
obce, také přinesení nových nápadů a námětů. V komisi životního prostředí se budeme 
zabývat hlavně řešením situace v rámci odpadového hospodářství. Další různá témata 
budeme řešit i v pracovních skupinách. Pokud byste měli zájem se tímto způsobem 
podílet na rozvoji obce, rádi vás uvítáme. 
 

Informace k vánočnímu prodeji ryb 
Vzhledem k okolnostem proběhne letošní vánoční prodej ryb následujícím 
způsobem: 

1. Prodávat se bude kapr, amur a pstruh 

2. Ryby je nutné si předem objednat od 1. 12. do 18. 12. 2022  

na těchto telefonních číslech: 602 571 106 a 721 944 915 

3. Ryby se budou prodávat ve čtvrtek 22. 12. od 13 do18 hodin a v pátek 

23. 12. od 8 do 14 hodin. 

Děkujeme za pochopení, Pavel a Ivana Vaňkovi 
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Kino Holasovice – hrajeme v prosinci 
7. 12. 2022  Top Gun: Maverick, akční drama, USA 
18.00 hodin  mládeži přístupný od 12 let, mluveno česky 
14. 12. 2022  BUKO, komedie, ČR/Slovensko 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
21. 12. 2022  Princ Mamánek, pohádka, ČR 
18.00 hodin  mládeži přístupný, mluveno česky 
 

Akce v měsíci prosinci v okolních obcích: 
3. 12. – SETKÁNÍ SENIORŮ, pořádá SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec 
3. 12. – MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA, pořádá SDH Štemplovec, Obecní dům Štemplovec 
10. 12. – VÁNOCE V MUZEU, pořádá Slezský venkov z. s., Dvůr Holasovice 
10. 12. – VYCHÁZKA K WYSOKÉ – SCHENGEN, pořádá kulturní komise obce Holasovice, 
od sochy sv. Floriána, Holasovice 
15. 12. – VÁNOČNÍ TVOŘENÍ, POŘÁDÁ SDH ŠTEMPLOVEC, Obecní dům Štemplovec 
17. 12. - ZPÍVÁNÍ KOLED U ŽIVÉHO BETLÉMA, pořádá SDH Loděnice, hráz rybníka 
Loděnice 
 

Vánoční koncert 
Kulturní komise obce Neplachovice srdečně zve všechny občany na vánoční koncert, který 
se bude konat v úterý 27. 12. 2022 v 17.00 hodin v kostele sv. Jana Křtitele. Účinkovat 
bude schola Neplachovice společně se scholou Opava-Jaktař. Závěrem se do společného 
zpěvu koled mohou zapojit i návštěvníci koncertu. 
 
 

Informace z mateřské školy 
Podzim je v plném proudu, všude spousta přírodnin a barevného listí, ve kterém se daří 
skřítkům podzimníčkům. A právě za jedním takovým skřítkem se děti ve čtvrtek 20. října 
vydaly. Cestou necestou po podzimní trase se spoustou úkolů se malým odhodlancům 
opravdu podařilo podzimního skřítka najít. Děti neměly problém se s ním skamarádit 
a podzimníčkovi se ve společnosti kluků a děvčátek líbilo. Nepřišel za nimi s prázdnou, 
a tak za splněné úkoly si děti vysloužily podzimní skřítkovské překvapení. 
 
Od začátku podzimu sbíráme dárečky, které rozdává jen podzim. Děti z nich mají při sběru 
velkou radost, a proto jsme se domluvili, že všechny nasbírané podzimní dárečky 
zužitkujeme, než přijdou opravdové listopadové plískanice. Nápad byl na světě a my jsme 
společnými silami starších i mladších dětí vytvořili před mateřskou školou podobiznu 
našeho kamaráda skřítka podzimníčka. Už jste někdy takového podzimníčka potkali? My 
ve školce ano. 
                                                                                                                               Lenka Gorčicová 
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